



В день основания «майорских» следственных канцелярий ульяновские кадеты СК России посетили музей истории следствия



9 декабря 1717 года Петр Первый учредил «майорские» следственные канцелярии, подчиненные непосредственно главе государства, они и стали прообразом современного Следственного комитета России.

В зале истории следствия СУ СКР по Ульяновской области у экспозиции с портретом Петра и его Указом собрались кадеты – десятиклассники. Экскурсия началась с рассказа о следственной канцелярии гвардии майора Волконского, именно она была создана 25 июля 1713 года. Старший помощник руководителя управления Евгений Словцов рассказал кадетам об истории следственных канцелярий, расследовавших коррупционные преступления высокопоставленных чиновников. Школьники познакомились с Указами Петра Первого, по которым можно получить представление о быте и нравах России начала XVIII века, с



реформами, которые изменили жизнь страны и народа и сделали Россию более современным и сильным государством.

«Уважать и любить свою Родину — значит, знать ее историю. Сегодня нам рассказали об истоках истории следствия. Во время экскурсии мы узнали о том, как наши предки много лет назад служили закону. После таких встреч хочется еще больше узнавать о юриспруденции и криминалистике, чтобы в будущем стать профессионалом своего дела,» — рассказали кадеты СК России.

Также ребятам рассказали о самых громких уголовных делах, которые расследовали в Ульяновской области, о гордости региона — ветеранах следствия.

«Сегодня мы увидели старинную форму следователей, криминалистическую технику, фотографии с мест преступлений и печатную машинку. Здорово, что будущий год посвящен эпохе Петра Первого, мы сможем еще больше узнать о нем и о его вкладе в историю следствия,» — подытожили кадеты в конце мероприятия.

Изображения



09 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/Kadety/item/1637945>